Ofpa 1.

'Eva cwpa palag 20kg Bpioketal apxika
akivnto oe Acio optlovtio danedo. Tn A
XpoVIKA otypn t = 0 oTo cwpa ackeitat
optlovtia Suvapn, n aAveBpikn TEA TNG o] T—
onolag petafaiAetal ge 1o Xxpovo, Onwg :
@aivetal oto SinAavo didaypappa.
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A1. Na neplypaAYEeTe TG KIVAOELG NOU
eKteAEl TO owpa.

A2. Na unoAoyioete tnVv enttaxuvon
TOU OWHATOC, TIG XPOVIKEC OTIYHEG
t1=4s katt2 =12s.

A3. Naunoloyioete to Sidotnpa nou diaviel To ocwpa, and tn Xpoviki oTtypi t =0,
HEXPL TN XPOVIKA oTlyPA t2 =5 s.

A4. Na pua&ete tnv ypa@lki napactacn tng taxutntag Tou o€ CUVAPTNON HE ToV
XpOVO. UnoAoyioete to £pyo TnG dSUvapng, anod tn Xpovikn oTypn t =0, pExpLTn
XPOVIKA oty t3=10s.

[5+4+5+6 pov.]
Ofpa 2.
'Eva kouti palag m = 12kg Bpioketat navw oe . m .
Aeio optldévtio eninedo Kat tnv Xpoviki oTypn t F- F,

= 0 KIveital g€ taxutnta JETpou uapx = 6m/s,
npog ta 6£€1d. Tautoxpova déxetal duo
opt{ovtieg duvapelg pe pétpo F1=4N kalF2 =
10N kat popa 6nwc oto oxnua.
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A1. YnoAoyiote TNV ENTAXUVON NOU AnOKTAEL TO KIBWTLO.

A2. TNoéon andéotaon Oa £xel S1avUoEeL TRV XPOVIKA OTIYPA t = 2s;

A3. YnoAoyiote tov xpovo nou xpetddetal yia va otapgatioel.

A4, dudfte 1o Sidypappa tng taxuTnTag ToU 0€ CUVAPTNON LE TOV XPOVO, OE

aplOunuévoucg aovec.

[5+4+5+6 pov.]



